1 4gac, /ludepenmnujaine jeaHavmHe IIPBOT pejia
Y CUMETPUIHOM OOJIMKY

Heka cy y jeanoctpyko nosesaroj obnactu D dyukimje P, u () Heupexn/ie.
Cunesieha jiBa ycjioBa Cy €KBUBAJIEHTHA:
1.P, =@} sa cse (t,z) € D,
2.Pdt + Qdx je roramnu nudepennujany D.

F(t,z) = [Pdt+ [[Q(t,z) — Z [ P(t,z)dt]dz.

1. Pemmuru J1J z(y* + 1)dz + (2%y + 2°)dy = 0.

P+ 22+ oyt =C.

2. Permrur J1J v/ cosy + xsiny cos?y — sin®y = 0.

L =14 Ce™ —2¢* fe*“de, y=km, k € Z.

sin? y

3. Pemmuru /1J ¢/ tany + 423 cos® y = 2.

L Ce=3" 4 292 — 2,

cos3y = 3

4. Permurn [1J 22(1 + /22 — y)dx — \/2? — ydy = 0.
x2+§(x2—y)% =C.

Oyuxmujy p = p(t,x) nedunucany, Henpekugny u pasamanty oi 0 y
jeIHOCTPYKO IOBe3aH0j obacTu [D Ha3uBaMO HHTEIPAIMOHIM (PaKTOPOM jeTHAINHE
Pdt + Qdz axo je pPdt + pQdr jemaadnna ca ToTaaHUM JTU(MEPEHITN]ATIOM.

Axo ce naTerparmonu dakTop Moxke uspasuru nomohy dbyukimje p = p(w),
ragaus (uP), = (uQ); nobujanmo % = w%:fép
dakTop:

1. JIJ xoja pazzBaja mpoMeH/bUBE,

2. ymuueapue /1J.

dw. 5. OxpenuTy HHTErpaInOHN

1J o = f(x)g(y) nma urTerpanuonu GaxTop ji = ——~ jep HOMHOYKEHA
9(y)

ca wuM 1ocraje J1J ca Totamamm audepenmujatom. Uz L = 0 ce nobujajy
eBeHTYyaJIHa CUHI'yJIapHa periema. JIuneapna /IJ nma maTerpamuonn dpakrop
[ p(z)dz
e .
6. Pemuru JIJ z(1 + 29?)y’ = y(2 — 3xy?) u oxpemuTn pelieme Koje
nposiasu kpo3 (—2,0).



y(2z — 3wy*)dr — z(1 + xy*)dy = 0,

dp 3 — Txy?
poo —e(l+ay?) g —y(2 - 3ay?) G
w=aln|z|+ Glnly|,
7% — %2 o
y Y
y=0,2 <O0.

7. Pemmuru J1J 22y Inydx + (2? + y?/y? + 1)dy = 0.
?Iny + (2 +1)2 = C.

8. Pemmturu J1J (y/22 — y + 22)dz — dy = 0 ako je mo3HATO Ja MMa [ =
p(a? = y).

T+ 2¢/x2—y=0C.

9. Permturu 1J
(22 +y* + 1)dz — 2zydy = 0.

10. Pemuru /1J

(3zy® — 4oy + y)y +y*(y* — 2) = 0.



